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Specification
1 Standard Micro interface
2 Operating distance is up to 10 meters
3 Modulation system: GFSK
4 Operating voltage: 3.0-4.2V
5 Operating current: 2.5mA
6 Standby current < 0.3mA
7 Sleep current < 40uA
8 Charging current ≧200mA
9 Standby time > 218 days
10 Charging time < 2 hours
11 Lithium battery capacity: 210mA
12 Uninterrupted working time: 84 hours
13 Lithium battery life: 3 years
14 Key force: 60 ± 10g
15 Key lifespan: 3 million strokes
16 Operating temperature: 10 ± 55°C
17 Keyboard unfold size: 251.7 x 89.6 x 6.6 mm 1. Built-in USA BROADCOM Bluetooth module 3.0

2. Suitable for Android & Windows & IOS systems tablets, smartphones etc.
3. Full automatic power on/off design, easy and flexible to operate
4. Micro interface, easy to charge
5. Energy saving keyboard with sleep mode
6. Built-in rechargeable lithium battery
7. Front: plastic; Backboard: aluminum alloy
8. Tri-fold design, convenient to carry
9. Light weight, quiet keystrokes
10. Ergonomic design greatly improves touch feeling

Bluetooth Keyboard Characteristics

11. Proper protective case protects your device perfectly. It can be used as a 
      great stand too.

Indicator Lights Description
①② 

③ 

Bluetooth Keyboard Function

①  Power indicator: Unfold the keyboard, green power indicator will be on for 3s and 
    then turns off. 

②  Caps Lock indicator: Press Caps Lock key to switch capital and small letters. The blue 
     Caps Lock indicator is on when you're inputting capital letters.

③  Micro charging port: Used for charging the keyboard.

Charging indicator: The red charging indicator will be stably on when charging it. It 
automatically turns off after being fully charged.

Bluetooth Status indicator: Press Fn + C keys, this indicator will flash. It turns off until 
the keyboard well connects with your device.

Important Notification

When use the keyboard again, unfold the left and right keyboard area, and then 
press any key to make it automatically connect with your device again.

Press Fn + C key to let the keyboard ready for pairing and press them again 
to disconnect its ready pairing condition.

2. 

1. 

4. 
3. You can only use these functions by pressing Fn and the same color key together. 

3 in 1 keyboard: After connecting with the device, you must press Fn + relative 
OS key(Q for Android, W for Windows, E for IOS) to select operating system, 
otherwise all these keys' function are invalid.

Function 
Combination key

Key 
icon

Fn + key icon 
function 
in IOS system

Fn + key icon 
function in Android 
system

Fn + key icon 
function in 
Windows system

Fn+Shift+key icon
function in Windows
system

Home Home ESC Web browser

Search Search F1 Search

Select all Select all F2 Select all

Copy Copy F3 Copy

Paste Paste F4 Paste

Cut Cut F5 Cut

Previous track Previous track F6 Previous track

Play/pause Play/pause F7 Play/pause

Next track Next track F8 Next track

Volume down Volume down F9 Volume down

Volume up Volume up F10 Volume up

No function No function F11 No function

No function F12

Virtual keyboard

No function

Virtual keyboard No function

First line Page heading

Page heading Page up

Page heading

Page up

Page footing Page down Page down

End of line Page footing Page footing

Function 
Combination 
key

Function 
Combination 
key
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Bluetooth Keyboard Pairing

1.  Unfold the keyboard, green power indicator will be on for 3s and then turns 
    off. 

Pairing with IOS system

1.  Unlock the tablet, log in “home page” or “application” interface.

Pairing with Android system (e.g. Samsung)

Charge the keyboard
To charge this keyboard, please connect it to a free USB port on your PC or 
USB AC adapter via the USB charging cable. (Output: DC 5V/500mA)

Energy Saving Sleep Mode
The keyboard will enter sleep mode after being idle for about 15 minutes. You 
can press and hold any key for 3s to activate it.

Safety Caution
1. Keep the keyboard away from sharp objects.
2. Keep it away from microwave radiation source.
3. Do not place heavy object on the keyboard.
4. Do not force or distort the keyboard.
5. Keep it away from oil, chemical or any other organic liquid.

Cleaning and Maintenance
Clean the keyboard with alcohol or alcohol based disinfectant via a dry cloth.
l In order to extend battery lifespan, only charge the keyboard while its power 
indicator flashes.

Troubleshooting
A  Unable to connect
1. Make sure the keyboard is on.
2. Make sure the keyboard is in operating distance(within 10 minutes).
3. Make sure the battery can work(Power indicator is blinking red, which shows 
    you need to charge the keyboard).
4. Make sure the tablet and keyboard Bluetooth is turned on.

B  Unable to charge the keyboard
1. Make sure the USB cable is connected correctly to the keyboard and the power 
    source.

Special Features and Options
The keyboard is very convenient in storage and carrying, also the protective case 
can protect it conveniently.

1 x Bluetooth Keyboard
1 x USB Charging Cable
1 x Protective Case
1 x User Manual
1 x One Year Warranty Card

Package Contents

4.  It will display success connection and Bluetooth indicator in the keyboard will 
    automatically turn off.

Open the Bluetooth App of tablet, the tablet will automatically or manually 
search Bluetooth enabled devices. Find the keyboard name(iClever IC-BK03 
Keyboard) and click to automatically connect them.

2.  Press Fn + C key, Bluetooth indicator will flash.
3.  

2.  Click “Setting” icon to step into setting interface, and then slide “Bluetooth 
    switch” icon to make it green. The tablet goes into “searching for pairing” 
    condition. 
3.  Unfold the left and right keyboard area to power on the keyboard, and then 
   press connection keys(Fn +C) to step into pairing condition.

5.  It's no need to input password. Bluetooth keyboard name displays in blue 
   color to show it is well connected with your tablet.

4.  The tablet will display keyboard name(iClever IC-BK03 Keyboard), click this 
    device's name.

1.  Unlock the tablet and log in “start” interface.

Pairing with Windows system (e.g. Surface)

2.  Use fingers to touch the black edge of screen and slide from right to left, then 
   click “Setting” icon.
3.  After stepping into “Setting” menu, click the bottom right icon of menu “change 
computer setting”.

5.  Unfold the left and right keyboard area to power on the keyboard, and then 
press connection keys(Fn +C) to step into pairing condition.

4.  Step into computer's setting interface and click “device”, then click “add device” 
in the “device” interface. The tablet goes into “searching for pairing” condition.

6.  The tablet will display keyboard name(iClever IC-BK03 Keyboard), click this 
device's name.

7.  It's no need to input password. Bluetooth keyboard name displays in blue color 
   to show it is well connected with your tablet.

The red charging indicator will be stably on when charging it. It automatically 
turns off after being fully charged.

You must charge the keyboard via its original power line when it is working, or 
it may cause messy code and malfunction.

2. Make sure the wall charger is plugged into the power outlet. 

Warm tip: The output voltage and current of power adapter can't surpass DC 
5V/500mA, or it will damage the battery and keyboard.
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Tri(Dreiteilig)-Klappbare mit 
Magnet Controll, Bluetooth 
Tastatur

www.iclever.us

IC-BK03

Strom Anzeige (grün): 
Wenn Sie die Tastatur entfalten, leuchtet die Strom Anzeige und erlischt nach 3 
Sekunden.

Lämpchen  Anzeige Beschreibung

①② 

③ 

1 Standard Micro USB Anschluss:
2 Reichweite bis zu 10 Meter
3 Modulator: GFSK
4 Betriebsspannung: 3.0 - 4.2 V
5 Betriebsstrom: 2.5 mA
6 Standby:  < 0.3 mA
7 Schlaf Modus:  < 40 uA
8 Ladestrom: 200mA
9 Standy Zeit: > 218 Tage
10 Ladezeit:< 2 Stunden
11 Lithium Battery Kapazität: 210 mA
12 Bis zu 84 Stunden Arbeitszeit am Stück möglich
13 Lithium Batterie Lebensdauer: 3 Jahre
14 Anschlagsdruck: 60 +10g
15 Lebensdauer: 3 Millionen Anschläge
16 Betriebstemperatur: 10 + 55°C
17 Tastatur Maße( aufgeklappt) : 251,7 x 89,6 x 6,6 mm

Spezifikationen
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①

② 

③ 

Lade Status Anzeige (rot): 
Die rote Ladenanzeige leuchtet so lange der Lade Vorgang andauert. Es erlischt auto
matisch,wenn die Akku vollständig geladen ist.

Micro USB Anschluss: 
Dient zum Aufladen der Tastatur.

Bluetooth Status Anzeige:  
Wenn Sie die beiden Tasten (Fn)+(C) drücken,dann blinkt diese Anzeige. Es erlischt 
nachdem die Tastatur sich mit Ihrem Gerät verbunden hat.

Caps Lock Anzeige (blau): 
Drücken Sie die Caps Lock Taste, um von gross auf kleinschreibung zu wechseln, 
oder andersrum. Wenn das Anzeige aufleuchtet, dann schreibt Sie in gross Buchs
taben.



Wichtige Anmerkung

1. Eingebauter USA BROADCOM Bluetooth Modul 3,0
2. Kompatibel zu Android, Windows und IOS Systeme, Smartphones, Tablets, 
    usw.
3. Clevere voll -automatische An/Aus Schaltung (durch falten und entfalten),              
    vereinfacht und erleichtert die Benutzung .
4. Einfache Aufladung über Micro USB Anschluss .
5. Energie sparend, dank Strom sparenden Schlafmodus.
6. Eingebauter aufladbare Lithium Akku.
7. Oberseite: Plastic ; Unterseite Aluminiumlegierung
8. Tri - faltbares Design,  bestens zum Mitnehmen
9. Sehr leicht, und leiser Tastenanschlag
10. Ergonomisches Design, bietet ein angenehmes Tippen

Bluetooth Tatstur verbinden

Verbinden mit Android System (z.B. Samsung)

Klappen Sie die Tastatur aus, um es An zu aktivieren . Anschliessend drücken 
Sie beiden Tasten (Fn)+(C) um in den Verbindungs Modus zu gelangen.

Function 
Combination key

Key 
icon

Fn + key icon 
function 
in IOS system

Fn + key icon 
kunction in Android 
system

Fn + key icon 
kunction in 
Windows system

Fn + Shift + key icon
function in Windows
system

Home Home ESC Web browser

Suche F1

F2

F3

F4

F5

F6

Play/pause Play/pause F7 Play/pause

F8

F9

F10

F11

F12

Virtual keyboard Virtual keyboard

First line Page heading

Page heading Page up

Page heading

Page up

Page footing Page down Page down

End of line Page footing Page footing

Function 
Combination key

Function 
Combination key

Bluetooth Keyboard FunKtion

Bluetooth Tastatur Eigenschaften

Verbinden mit IOS System

1. Entfalten Sie die Tastatur, die grüne Strom Anzeige leuchtet auf und erlischt nach 
    3 Sekunden.

2. Drücken Sie (Fn)+(C), die Bluetooth Anzeige fängt an zu blinken.

4. Anschliessend sehen Sie ein “erfolgreich verbunden“ auf Ihrem Endgerät  und 
    gleichzeitig erlischt das blinken der Bluetooth Anzeige auf der Tastatur.

3. Aktivieren Sie die Bluetooth Funktion auf Ihrem IOS Tablet (sollten Sie nicht 
wissen wie dies aktiviert wird, entnehmen Sie dies bitte vom Handbuch Ihres 
IOS Gerätes ) , es wird dann automatisch nach Geräten suchen. Wenn es den 
Namen (iClever IC-BK03 Keyboard) gefunden hat, drücken sie darauf, 
anschliessend verbindet sich dieses mit Ihrem IOS Gerät.

1. 

2. Bei wiedergebrauch der Tastatur, entfalten Sie die Tastatur und drücken Sie 
     eine beliebige Taste. Es wird sich automatisch wieder mit Ihrem Gerät verbinden. 

3. Sie können diese Funktionen nur nutzen, wenn (Fn) und die Taste in der selben 
    Farbe gleichzeitig gedrückt werden.  

4. Drücken Sie (Fn)+(C) um den Verbingungs Bereitschaft zu aktivieren, um dieses 
    zu deaktivieren drücken sie beide Tasten noch mal 

3 in 1 Tastatur: Nach Verbinden mit Ihrem Endgerät, müssen Sie die (Fn) und 
die jeweilige OS (Betriebsystem)Taste (Q bei Android , W bei Window und E 
bei IOS ) drücken um das OS zu wählen. Andernfalls verlieren die Funktionstasten I
hre Funktionen. 

Aktivieren Sie die Bluetooth  Funktion auf Ihrem Android Tablet   (sollten Sie 
nicht wissen wie dies aktiviert wird bzw. wie  neue Bluetooth Geräte hinzufügt 
werden,entnehmen Sie dies  bitte vom Handbuch Ihres Androids Gerätes)

Anschliessend sehen Sie ein “erfolgreich verbunden“ auf Ihrem Endgerät  und 
gleichzeitig erlischt das Blinken der Bluetooth Anzeige auf der Tastatur.

1. 

2.

3.

Auf Ihrem Android Gerät sollte nun der Name der Tastatur(iClever IC-BK03 
Keyboard)  erscheinen. Drücken sie darauf.

4.

Es ist kein Passwort notwendig. Wenn der Name der Bluetooth Tatstatur in 
angezeigt wird, ist die Tastatur korrekt mit Ihrem Android Gerät verbunden.

5.
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Suche Suche

Alles auswählen Alles auswählen Alles auswählen

Kopieren Kopieren Kopieren

Einfügen Einfügen Einfügen

Ausschneiden Ausschneiden Ausschneiden

Vorheriger Track Vorheriger Track Vorheriger Track

Nächster Track Nächster Track Nächster Track

Leiser Leiser Leiser

Lauter Lauter Lauter

Ohne Function Ohne Function

Ohne Function Ohne Function

Ohne Function



Aufladen der Tastaur

1 x Bluetooth Tastatur
1 x USB Ladekabel
1 x Schützhülle
1 x Anleitung
1 x 1 Jahr Garantiekarte

Packungsinhalt

Diese Tastatur ist hervorragend für die Benutzung unterwegs, und durch die 
mitgeliferte Schutzhülle bestens geschützt für den Transport oder Aufbewarung.

Spezielle Eigenschaften

A Verbindungs-Probleme

Verbinden mit Windows System (z.B. Surface)  

Aktivieren Sie die Bluetooth  Funktion auf Ihrem  Windows  Tablet  (sollten Sie 
nicht wissen wie dies aktiviert wird bzw. wie  neue Bluetooth Geräte hinzufügt 
werden, entnehmen Sie dies bitte vom Handbuch Ihres Windows Gerätes).

Klappen Sie die Tastatur aus, um es An zu aktivieren . Anschliessend drücken 
Sie beiden Tasten (Fn)+(C) um in den Verbindungs Modus zu gelangen.

1. 

Auf Ihrem Windows Gerät sollte nun der Name der Tastatur(iClever IC-BK03 
Keyboard)  erscheinen. Drücken sie darauf.

2. 

3. 

4. Es ist kein passwort notwendig. Wenn der Name der  Bluetooth Tatstatur in 
blauer Schrift angezeigt wird, ist die Tastatur korrekt mit Ihrem Android Gerät 
verbunden.

Die rote Ladenanzeige leuchted so lange der Lade Vorgang andauert. Es 
erlischt automatisch,wenn die Akku vollständig geladen ist.

1. 

2. 

Um die Tastatur zu laden, verbinden Sie es mit einem freien USB Anschluss 
an Ihrem PC oder einem USB AC Adapter mit dem mitgelieferten Kabel 
(Ausgang: DC 5V/500mA).

Stromsparender Schlafmodus

1. Halten Sie die Tastaur von spitzen Gegenständen fern.
2. Halten Sie die Tastatur von Strahlungsquellen fern.
3. Stellen sie keine schweren Gegenstände auf die Tastatur.
4. Üben Sie keine grössere Gewalt auf die Tastatur aus.

Die Tastatur schaltet automatisch nach ca. 15 Minuten nicht Benutzung in den 
Schlafmodus.  Drücken Sie eine beliebe Taste für ca. 3 Sekunden um es wieder 
zu aktivieren.

Sicherheits Hinweise

Sie können mit einem trockenen Tuch die Tastatur mit alkoholischen oder 
alkohol basierende desinfektionsmittel  reinigen.

5. Halten Sie die Tastatur von Öl, chemischen Mitteln, oder sonstige organischen 
    Flüssigkeiten fern.

Säuberung und Wartung

Um die Lebensdauer der Battery zu verlängern, sollten Sie nur aufladen, wenn 
die rote Lade Anzeige anfängt zu blinken.

1. 

2. 

Benutzen Sie nur das mitgelieferte Kabel  zum Aufladen, andernfalls, kann es 
zu Problemen führen.

3. 

Fehlerdiagnose

1. Vergewissern Sie sich, dass  die Tastatur An ist

B Probleme bei der Aufladung der Tastatur
1. Vergewissern Sie sich, dass das Kabel, sowohl an der Tastatur, als auch an 
   der Stromquelle korrekt angeschlossen ist.

4. Vergewissern Sie sich, das das Bluetooth auf Ihrem Endgerät und der Tastatur 
    Aktiviert ist.

2. Warn Hinweis: Die Ausgangsspannung des Ladegerätes darf nicht höher als  
    DC 5V/500mA, sein, andernfalls kann es zu Schäden am Akku führen.
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2. Vergewissern Sie sich, dass die Tastatur nicht zu weit entfernt ist ( innerhalb 
    10 m)

3. Vergewissern Sie sich das der Akku geladen ist. (falls die rote Lade Anzeige 
    blinkt, bitte Aufladen)



1. USA BROADCOM Bluetooth module 3.0 intégré
2. Compatible avec les systèmes Android et IOS tablettes, smartphones, etc.
3. Avec un étui de protection, protéger parfaitement vos appareils. Disposant d'un
    bon stand grâce à cet étui.
4. Conception de la puissance magnétique on / off, facile et flexible à fonctionner.
5. Désign Tri-pliage, pratique à transporter.
6. Extrémité avant : plastique . Extrémité arrière: alliage d'aluminium.
7. MICRO interface, facile à charger.
8. Batterie intégrée au lithium rechargeable.
9. Poids léger, frappe calme.
10. Economies d'énergie en mode veille.

Description de la lumière de l'Indicateur 

1. Indicateur de la puissance : La lumière verte se clignote.

www.iclever.us

IC-BK03

Tri-pliage magnétique universelle
Clavier Bluetooth

Caractéristiques 

①② 

③ 
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2. Indicateur de Caps Lock: La lumière bleue s' allume.

3. Micro charge Port: Utilisé pour recharger le clavier.

Indicateur de charge: La lumière rouge s' allume en chargeant et s' éteint une 
fois complètement chargé.

Indicateur de Bluetooth: La lumière bleue se clignote en attendant appariement 
et s' éteint une fois appariement succédé 

1.MICRO Interface normale
2.Distance de fonctionnement est jusqu'à 10 mètres
3. Le système de modulation: GFSK
4. Tension de fonctionnement: 3.0-4.2V
5. Courant de fonctionnement: <2,5 mA
6. Courant de veille: 0.3mA
7. Courant de sommeil: <40uA
8. Courant de charge: ≧200mA
9. Autonomie en veille:>114 jours
10. Temps de charge :<4 heures
11.Capacité de la batterie au Lithium: 210 mAh
12. Temps de travail Ininterrompue : 64 heures
13. Durée de vie de la batterie au lithium: 3 ans
14. Spécification de la batterie au lithium: 3.0 * 16 * 46mm
15. Force de frappe: 60 ±10g
16. Durée de vie des clés: 3 million frappes
17. Temperture de fonctionnement: -10 ± 55 C

Spécification



1. Gardez le clavier loin des objets pointus.
2. Ne placez pas d'objets lourds sur le clavier.
3. Ne pas micro-ondes le clavier.
4. Ne pas forcer ou déformer le clavier.
5. Loin de pétrole, produits chimiques ou tout autre liquide organique.

1. Assurez-vous que le clavier est allumé.

Ce clavier est très pratique dans le stockage et transport, et l'étui de protection 
simple peut protéger les appareils commodément.

Particularités et possibilités

Fonction du clavier Bluetooth

Arrière

Pour charger ce clavier, s'il vous plaît connectez-le avec un port USB libre de 
votre adaptateur secteur PC ou USB en utilisant le câble fourni avec le clavier 
(sortie: DC5.0V / 500mA).

Charger le clavier

Le couvercle du clavier accède à la mode veille après avoir été inactif pendant 
15 minutes. Pour l'activer, appuyez sur une touche et attendre 3 secondes.

La mode veille d'économie d'énergie 

Sécurité Attention

Nettoyez le clavier avec un chiffon sec, l'alcool désinfectant.

Nettoyage

Dépannage
A. Impossible de se connecter

1. Assurez-vous que le câble USB est correctement connecté avec le clavier et 
   la source d'alimentation.

B. Impossible de Charger le clavier

Vérifiez que le chargeur mural est branché sur la prise de courant.2. 
Attention: la tension et le courant de l'adaptateur de puissance ne peuvent 
pas dépasser DC5.0V, 500mA, sinon il va endommager la batterie et le clavier.

3. Assurez-vous que la batterie peut fonctionner (indicateur droite clignote en 
    rouge, besoin de charger le clavier).
4. Assurez-vous que la tablette et la fonction Bluetooth du clavier est allumées.
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1.Bluetooth clavier
2.Manuel d'utilisation 
3.USB Câble de charge

Contenu de l'emballage

Etape 1:  Allumez le clavier.

Appairage du clavier Bluetooth 

Etape 4: Cet iPad Air montre «iClever IC-BK03 Keyboard» comme un dispositif 
              disponible.

Etape 3: Sur l'iPad Air, sélectionnez Paramètres-général-Bluetooth-On.

Appuyez sur le FN et les touches C ensemblement pour accéder à la 
mode d'appairage. L'indicateur Bluetooth bleu commencera à clignoter 
rapidement.

Etape 2:  

Etape 5: Sélectionnez «iClever IC-BK03 Keyboard» sur l'iPad Air, cliquez, le clavier 
              va être appairé à iPad Air et l'indicateur Bluetooth s'éteint. 

1. Seulement un dispositif peut être appairé activement à un moment.
Remarque

3. En cas d'échec de connexion , supprimer l'enregistrement d'appairage de 
    votre appareil, et essayez les procédures ci-dessus à nouveau.

2. Après l'appariement pour la première fois, votre appareil se connecte au clavier 
    automatiquement lors de l'ouverture du clavier.

FN sur Android FN sur Windows FN+Shift sur WindowsFN sur iOS 
Accueil ESC Butineur WebAccueil

Recherche Recherche f1 Recherche

f2Tout sélectionner Tout sélectionner Tout sélectionner

Copier f3 CollerCopier
Coller f4 Coller
Couper Couper f5 Couper

Piste précédente Piste précédente f6 Piste précédente
Lecture / Pause Lecture / Pause f7 Lecture / Pause

Piste suivante

Baisser le volume

Piste suivante f8 Piste suivante

Baisser le volume f9 Baisser le volume

f10

f11

f12

Monter le volume Monter le volume Monter le volume

Clavier Affichage N/A N/A

N/AN/A

2. Assurez-vous que le clavier est dans la distance de fonctionnement (moins de 
    10 mètres).

Coller

1. Comment taper le Ç ?

2. Comment taper les numéros ?
Il faut appuyer sur le Shift+ la touche de numéro.

3. Comment changer les Méthodes d'entrée
Dans le système iOS, appuyez le Win+Space(iClever), et puis appuyez sur le Space 
pour sélectionner la méthode d'entrée.

Il suiffit d'appuyer sur le Alt+la touche de numéro 9 , et ainsi de suite, Alt+la touche 
de numéro, vous pouvez taper les autres marques.

FAQ :

Dans le système Google Android, il faut appuyer le Ctrl+Space(iClever), et puis 
appuyez sur le Space pour sélectionner la méthode d'entrée.

Dans le système Samsung Android, il faut appuyer le Shift+Space(iClever), et 
puis appuyez sur le Space pour sélectionner la méthode d'entrée.
Dans le système Windows, il faut appuyer le Shift+Ctrl, et puis appuyez sur le 
Space pour sélectionner la méthode d'entrée.



Spia di alimentazione: 
Aprire la tastiera, la spia verde si accende per 3 secondi e poi si spegne.

Descrizione degli indicatori luminosi

Spia di Caps Lock: 
Premere il tasto Caps Lock per cambiare lettere maiuscole e minuscole. L'indicatore 
di Caps Lock blu è acceso quando si sta inserendo le lettere maiuscole.

Micro porta di ricarica: 
Usato per la ricarica della tastiera.

Tastiera di Controllo Bluetooth 
Ripiegabile Universale 
Magnetica

www.iclever.us

IC-BK03
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①② 

③ 

①

② 

③ 

Indicatore dello stato Bluetooth: 
Premere i tasti Fn + C, questo indicatore lampeggia. Si spegne fino a quando la 
tastiera si collega bene con il tuo dispositivo.

Spia di carica: 
La spia di ricarica rossa è stabile quando si carica. Si spegne automaticamente 
dopo essere stata completamente caricata.

1 Interfaccia Micro Standard
2 Distanza operativa fino a 10 metri
3 Sistema di modulazione: GFSK
4 Voltaggio di funzionamento: 3.0-4.2V
5 Corrente di funzionamento: 2.5mA
6 Corrente di standby:<0.3mA
7  Corrente minima:<40uA
8 Corrente di carica:≧200mA 
9 Tempo di standby: >218 giorni
10 Tempo di carica: <2 ore
11 Capacità della batteria al litio: 210mA
12 Orario di lavoro ininterrotto: 84 ore
13 Durata della batteria al litio: 3 anni
14 Forza tasti: 60 ± 10g
15 Durata della vita dei tasti: 3 milioni di colpi
16 Temperatura di esercizio: -10 ± 55 ° C
17 Dimensioni: 251,7 x 89,6 x 6,6 millimetri

Specifiche

1 x Tastiera Bluetooth
1 x Cavo di ricarica USB
1 x Custodia Protettiva
1 x Manuale Utente
1 x Certificato di Garanzia di un Anno

Contenuto del pacchetto



1. Aprire la tastiera, la spia verde si accende per 3 secondi e poi si spegne.
2. Premere i tasti Fn+C, lampeggia l'indicatore Bluetooth.

1. Sbloccare il tablet, log in "home page" o interfaccia "applicazione".

1. Sbloccare il tablet e accedere in interfaccia"start".
2. Usare le dita per toccare il bordo nero dello schermo e far scorrere da destra 
    a sinistra, quindi fare clic sull'icona"Impostazioni".

Accoppiamento con sistema Windows(es.: Surface)

Accoppiamento con sistema Android(es.: Samsung)

Accoppiamento con sistema IOS
AccoppiamentoTastiera Bluetooth
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3. Accendere la App Bluetooth del tablet, il tablet cerca automaticamente o 
    manualmente dispositivi Bluetooth. Trovare il nome della tastiera ( iClever 
    IC-BK03 keyboard) e cliccare per collegarli automaticamente.
4. Verrà visualizzato il collegamento e l'indicatore Bluetooth per la tastiera si 
    spegne automaticamente.

3. Aprire l'area sinistra e destra della tastiera per accendere la tastiera, q uindi 
    premere i tasti di connessione (Fn + C) per entrare in modalità di accoppiamento.

2. Fare clic sull'icona "Impostazioni" e quindi far scorrere l'icona "interruttore Bluetooth" 
    per renderlo verde. Il tablet passa in modalità "ricerca di accoppiamento".

4. Il tablet visualizza il nome della tastiera (Tastiera iClever IC-BK03), cliccare sul 
    nome di questo dispositivo.
5. Non è necessario inserire la password. Il nome della Tastiera Bluetooth viene 
visualizzato in colore blu per mostrare che è ben collegata con il tablet.

3. Dopo essere entrarti in menu "Impostazioni", fare clic sull'icona in basso a 
    destra del menu "impostazione cambio del computer".

5. Aprire l'area sinistra e destra della tastiera per accendere la tastiera, quindi premere 
    i tasti di connessione(Fn +C) per entrare in condizione di accoppiamento.

4. Fare clic su " dispositivo ", quindi fare clic su "aggiungi dispositivo" nell'interfaccia 
    "dispositivo". Il tablet va in modalità "ricerca di accoppiamento".

6. Il tablet visualizza il nome della tastiera (Tastiera iClever IC-BK03), cliccare sul 
    nome di questo dispositivo.
7. Non è necessario inserire la password. Il nome della Tastiera Bluetooth viene 
    visualizzato in colore blu per mostrare che è ben collegato con il tablet.

Funzioni Tastiera Bluetooth

Combinazione 
di tasti Funzione

Home Home ESC

F1

F2

F3

F4

F5

F6

F7

F8

F9

F10

F11

F12

Icone
Tasti

Fn + icona tasto 
funzione nel 
sistema IOS 

Fn + icona tasto 
funzione nel 
sistema Android 

Fn + icona tasto
funzione nel 
sistema Windows

Fn + Shift icona tasto 
funzione nel sistema 
Windows
Programma di 
Navigazione in Rete

Cerca

Seleziona tutto

Cerca Cerca

Seleziona tutto Seleziona tutto

Copia Copia Copia

Incolla Incolla Incolla

Taglia Taglia Taglia

Traccia precedente

Play/pausa

Traccia precedente Traccia precedente

Play/pausa Play/pausa

Traccia successiva Traccia successiva Traccia successiva

Abbassa Volume Abbassa Volume Abbassa Volume

Alza volume Alza volume Alza volume

No funzione No funzione No funzione

No funzione No funzione

Tastiera virtuale Tastiera virtuale No funzione

Prima linea Intestazione 
della pagina

Intestazione 
della pagina

Intestazione 
della pagina

Pagina 
precedente

Fondo pagina Pagina successiva Pagina successiva

Fine della linea Fondo pagina Fondo pagina

Combinazione di 
tasti Funzione

Combinazione di 
tasti Funzione

Tastiera 3 in 1: Dopo il collegamento con il dispositivo, è necessario premere 
Fn+tasto OS relativo (Q per Android, W per Windows, E per IOS) per selezionare 
il sistema operativo, altrimenti tutte le funzioni di questi tasti non sono valide.

Notifica Importante
1. 

2. 

3. È possibile utilizzare queste funzioni premendo Fn insieme ai tasti dello stesso 
    colore.

Quando si usa di nuovo la tastiera, dispiegar e la zona sinistra e destra della 
tastiera, e premere qualsiasi tasto per fare la connessione automatica con il 
tuo dispositivo.

4. Premere i tasti Fn+C per lasciare la tastiera pronta per l'accoppiamento e 
    premere di nuovo per disconnettere l'accoppiamento.

1. Modulo Bluetooth USA BROADCOM 3.0 incorporato
2. Adatto per tablet, smartphone, ecc. con sistemi Android&Windows & IOS 

Caratteristiche Tastiera Bluetooth

4. Interfaccia Micro, facile da caricare
5. Tastiera a risparmio energetico con la modalità sleep
6. Batteria al litio incorporata e ricaricabile
7. Anteriore: plastica; Piano di sostegno: lega di alluminio
8. Ripiegabile, comoda da trasportare
9. Peso leggero, battiture confortevoli
10. Il design ergonomico migliora notevolmente la sensibilità di tocco
11. La Custodia protettiva protegge il dispositivo perfettamente. Può anche essere 
     utilizzato come una base.

3. Alimentazione completamente automatica con design on / off, facile e flessibile 
    da usare

Pagina 
precedente
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La tastiera entra in modalità standby dopo essere stata inattiva per circa 15 minuti. 
È possibile tenere premuto qualsiasi tasto per 3s per attivarla.

1. Mantenere la tastiera lontana da oggetti appuntiti.
2. Tenerla lontana da fonti di radiazioni microonde.
3. Non appoggiare oggetti pesanti sulla tastiera.
4. Non forzare o distorcere la tastiera.
5. Tenerla lontana da petrolio,prodotti chimici o qualsiasi altro liquido organico.

1. Pulire la tastiera con alcol o alcol a base disinfettante tramite un panno asciutto.

1. Verificare che la tastiera sia accesa.
2. Assicurarsi che la tastiera sia nel raggio di azione (entro 10 metri).
3. Assicurarsi che la batteria possa funzionare (indicatore di alimentazione lampeggia 
    in rosso. cio dimostra che è necessario caricare la tastiera).
4. Assicurarsi che il tablet e la Tastiera Bluetooth siano accesi.

1. Verificare che il cavo USB sia collegato correttamente alla tastiera e alla fonte 
    di alimentazione.

La tastiera è molto comoda in stoccaggio e trasporto, anche la custodia protettiva 
è in grado di proteggerla comodamente.

Caratteristiche speciali e opzioni

B Impossibile caricare la tastiera

Risoluzione dei Problemi
A Impossibile connettersi

Pulizia e manutenzione

Avvertenze di sicurezza

Modalità di standby di risparmio energetico
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2. Per estendere la durata della vita della batteria, caricare la tastiera solo mentre 
    la spia di alimentazione lampeggia.

3. È necessario caricare la tastiera attraverso il cavo elettrico originale quando 
    si sta lavorando, altrimenti può causare disordini e malfunzionamenti.

2. Assicurarsi che il carica batteria a muro sia collegato alla presa di corrente.
    Consigli: 
La tensione di uscita e la corrente di alimentatore non possono superare DC 5V 
/ 500mA, altrimenti danneggerà la batteria e la tastiera.

1. Per caricare questa tastiera, bisogna collegarla a una porta USB del PC o 
    adattatore AC USB tramite il cavo di ricarica USB. (Output: DC 5V / 500mA)

Caricare la tastiera

2. L'indicatore di carica rossa sarà stabilmente acceso quando si carica. Si 
    spegne automaticamente dopo essere stata completamente caricata.

IC-BK03



本Bluetoothキーボードをご利用いただき、ありがとうございます。本製品をご使

用する前に、本冊を詳しくお読み上げくださいますようお願い申し上げます。

1.  電源インジケータ：左右両方のキーパッドを開き、電源インジケータが3秒間緑

色に点灯し、その後オフになります。

　充電インジケーター：充電中、充電インジケーターが赤色に点灯し続き、

フル充電されたら、充電インジケーターが自動的に消灯します。

前の曲

①② 

③ 

備考：

デバイスを接続した後、必ずFN+対応のシステムキーを押し、システムを選

択します。システムを選択しないと、キーボード機能が無効になりま

す。
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3. MICRO充電インターフェース：キーボードを充電する際にのみ、ご使用いただけ

ます。

2. 大文字・小文字変更のインジケーター：「CAPS LOCK」キーを押し、大文字・小

文字が変更できます。大文字に変更する場合は、インジケーターが青色に点灯しま

す。Bluetooth接続インジケータ：Bluetooth接続キーを押したら、インジケータ

が点滅します。キーボードがお使いのデバイスに接続されたら、インジケータが消

灯します。

FN+ボタンアイコン IOSシステム機能 Androidシステム機能 Windowsシステム機能

ホームページ ホームページ ESC

検索 検索 F1

全て選択 全て選択 F2

コピー コピー F3

ペースト                         F4

カット

 ペースト    

カット F5

前の曲 前の曲 F6

再生/一時停止 再生/一時停止 F7

次の曲 次の曲 F8

ボリュームダウン ボリュームダウン F9

ボリュームアップ ボリュームアップ F10

機能なし 機能なし F11

機能なし 機能なし F12

仮想キーボード 仮想キーボード 機能なし

行首 トップページ トップページ

トップページ

ページ末

トップページ トップページ

ページダウン

行末 ページ末 ページ末

ページダウン

ファンクションキ

ーの組み合わせ

ファンクションキ

ーの組み合わせ

ファンクションキ

ーの組み合わせ

Windowsシステムの場合、FN+Shift+組み合わせのキーの機能

ブラウザ 検索 全て選択

コーピー ペースト カット

再生/一時停止 次の曲

ボリュームダウン ボリュームアップ　

キーボードの仕様：

1.標準MICROインターフェース

2.10メートル以内で有効操作可能

3.変調方式：GFSK

4.作業電圧：3.0-4.2V

5.作業電流：2.5mA

6.待機電流：< 0.3mA

7.睡眠電流：< 40uA

8.充電電流：>200mA

9..待機時間：>218日間

10.充電時間：<2時間11.リチウム電池容量：210mA

12.持続可能な作業時間：84時間

13.リチウム電池の寿命：3年間

14.リチウム電池の仕様：3.0*25*35mm

15.キーを押す力：60+10g

16.キーの寿命：300万次クリック

17..動作温度：-10-+55度

18..キーボードのサイズ：215.7*89.6*6.6mm（開かれた場合）



キーボードの特徴：

1. 双方向折りたたみ式のデザインで、持ち運びに便利です。

2. 完全な自動的にon/offの設計で、使用方法が簡単で、操作しやすいです。

3. 人間工学に基づき設計され、指とキーボードとの接触感を改善します。

4. ボトムケースが韓国輸入のアルミニウムの材料を採用し、表面が砂表面酸

    化処理により作られています。

5. 完璧なボタンレイアウトは、適切に市場上のすべての折り畳み構造による

    レイアウト欠陥およびその他の問題を解決することができました。

メンテナンスのヒント：
1.バッテリ寿命を延長するために、キーボードの電源ライトが点滅してから、

キーボードを充電してください。

2.作業中に充電する場合は、オリジナルの電源ケーブルをご使用ください。

作業中にほかのケーブルで充電すると、文字化けや機能故障などを起こる恐

れがあります。

充電
電量が不足なると、電源ランプが緑色に点滅します。

1. オリジナルUSBケーブルのB側をキーボードの充電ポートに接続します。

2. USBケーブルのA側を電源アダプタまたはパソコンのUSBポートに接続し

   ます。

3. 充電中、充電インジケーターが赤色に点灯し続き、フル充電されたら、充

   電インジケーターが自動的に消灯します。

警告：下記の注意事項に従わないと、火事、感電、キーボードデバイス

の損傷などを起こる恐れがあります。

危険（高度危険警戒要り）

警告（中度危険警戒要り）

注意（軽度危険注意要り）

1.兵器から離れてください

2.マイクロ波放射から離れてください

3.重いもので押さないでください

4.衝撃禁止、キーボードを曲げないでください

5.アウェイ油、化学薬品などの有機溶剤から離れてください

BluetoothキーボードがWindowsシステムとの接続方法：

（Surfaceを例に）
1. タブレットのBluetooth機能を有効にし、Bluetoothキーボードを検索し

ます。

2. 左右両方のキーパッドを開き、キーボードの電源がonにされます。

   Bluetooth接続キー（FN+C）を押し、Bluetoothペアリング状態にさせま

   す。

3. タブレットPCインターフェースに「Bluetooth 3.0 Keyboard」というデ

   バイス名が表示され、これをクリックしてください。

4. パソワード入力が必要なしで、Bluetooth キーボード名が「デバイス」の

   画面で表示されたら、接続ができたことが示します。
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ご注意：

1. 3合1システムキーボードなので、Bluetoothが接続された後、必ずFN+対

    応のシステムキーを押し、ご希望のシステムに切り替えてください。

2. 再びキーボードをご使用する場合は、左右両方のキーパッドを開き、キー

   ボードの任意のキーを押したら、自動的に接続できます。

3. FN+その色と一致するキーを押すと、このアイコンボタンの機能が取得で

   きます。

4.「FN+C」を押し、キーボードがBluetooth接続の準備状態に入ります。再

   び「FN+C」を押すと、Bluetooth接続の準備状態を解除します。

BluetoothキーボードがAndroidシステムとの接続方法：

（Samsungを例に）

1.  タブレットのBluetooth機能を有効にし、Bluetoothキーボードを検索し

   ます。

2.  左右両方のキーパッドを開き、キーボードの電源がonにされます。

    Bluetooth接続キー（FN+C）を押し、Bluetoothペアリング状態にさせま

   す。3.  タブレットPCインターフェースに「iClever IC-BK03 keyboard」

   というデバイス名が表示され、これをクリックしてください。

4.  パソワード入力が必要なしで、Bluetooth キーボード名が青色になると、

   接続ができたことが示します。

BluetoothキーボードがIOSシステムとの接続方法：

1. 左右両方のキーパッドを開き、電源インジケータが3秒間緑色に点灯し、

   その後オフになります。

2.「FN+C」キーを押し、Bluetoothインジケータが点滅します。

3. タブレットのBluetooth機能を有効にし、Bluetoothキーボードを検索し

   ます。タブレットが自動的または手動的にBluetoothキーボードを検索し

 （ブルートゥース名：iClever IC-BK03 keyboard)、それをクリックし、自

   動的に接続します。

4. 接続成功が表示され、キーボードのBluetoothインジケータが自動的に消

   灯します。
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